

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 50 (3122) | Неділя, 22 червня 1952 р. | Ціна 10 коп.

ТАБІР МИРУ, ДЕМОКРАТІЇ І СОЦІАЛІЗМУ — НЕПЕРЕМОЖНИЙ!

Одинадцять років тому, 22 червня 1941 року, фашистська Німеччина, що сягнула від легких перемог на Заході, віроломно напала на нашу країну. Гітлерівські розбійницькі орди розраховували «блискавично» розгромити Радянські Збройні Сили, захопити наші землі, заводи і фабрики, відновити владу поміщиків, капіталістів, зруйнувати національну культуру, а вільних радянських людей опієчати і перетворити в рабів німецьких князів і баронів. 22 червня 1941 року — день, коли почалися тяжкі випробування, що випали на долю нашої Батьківщини, став разом з тим початком кінця фашистської імперії Гітлера.

На заклик більшовицької партії і вождя народів товариша І. В. Сталіна всі радянські люди від малого до великого грудьми встали на захист честі, свободи і незалежності своєї соціалістичної Батьківщини. Геніальний вождь трудящих великий Сталін очолив священну війну проти гітлерівських розбійників. У своєму зверненні до радянського народу 3 липня 1941 року товариш Сталін накреслив геніальну програму розгрому підступного ворога, вдохновив радянських людей на безприкладні подвиги на фронті і в тилу.

Згуртувавшись у непереможний бойовий табір, Радянський Союз один на один розбив наголову гітлерівські полчища, врятував світову цивілізацію від фашистських погромників і дійшов з війни ще могутнішим і зміцнілим.

У Великій Вітчизняній війні переміг радянський суспільний і державний лад, перемогли могутні Радянські Збройні Сили, перемогла мудра політика більшовицької партії, переміг сталінський полководчий і організаторський геній.

В ході війни з особливою силою проявили себе могутні рушійні сили радянського суспільства — морально-політична єдність, дружба народів, животворний радянський патріотизм, що стали джерелом немеркнучих подвигів бійців на фронті, трудящих — у тилу.

Завдяки всевітньо-історичній перемозі Радянського Союзу трудящі ряду європейських країн визволялись від гніту капіталу і стали на шлях соціалізму. Великий китайський народ, скинувши ярмо імпе-

риалістичного рабства, приступив до будівництва нового життя. На демократичний шлях розвитку стала Німецька Демократична Республіка.

Розгромивши ворога, радянський народ всю свою багатирську силу спрямував на мирне будівництво. В короткий строк залікувавши тяжкі рани, заподіяні війною, трудящі СРСР добились величезних успіхів у господарському і культурному будівництві.

Вірні послідовній сталінській миролюбній політиці, народи СРСР ідуть в авангарді боротьби за мир. В перших рядах борців за мир в усьому світі разом з радянським народом йдуть великий китайський народ, трудящі країн народної демократії.

Цілком протилежну картину ми спостерігаємо в капіталістичних країнах. Американсько-англійські імперіалісти і їх співучасники по імперіалістичному розбою всю свою економіку і політику підпорядкували злочинним цілям підготовки нової світової війни проти табору миру, демократії і соціалізму, претендуючи на світове панування. Зростає безробіття, злидні і голод трудящих, скорочується цивільне будівництво, розгорнулася шалена гонка озброєнь. Американсько-англійські імперіалісти створили за спиною Організації Об'єднаних Націй агресивні союзи, блоки, перетворюють Західну Німеччину і Японію у свої головні воєнні плацдарми.

Підлі підступи імперіалістичної реакції з кожним днем викликають все більший гнів, обурення і ненависть всіх чесних людей.

У боротьбі за мир і демократію прогресивне людство вдохновляє великий приклад Радянського Союзу, в якому воно бачить силу, здатну протистояти будь-яким підступам агресорів.

Всесвітньо-історична перемога радянського народу у Великій Вітчизняній війні — яскраве свідчення того, що всяка авантюра проти СРСР неминуче приведе до краху і розгрому будь-якого агресора, до перемоги сил соціалізму і демократії над силами реакції і війни.

Табір миру, демократії і соціалізму на чолі з великим Радянським Союзом і прапоромосцем миру товаришем І. В. Сталіном — непереможний!

Зерно першого обмолоту — державі

У збирання зернових включили всі райони Ашхабадської області. Почався обмолот зерна. Колгоспи багатьох ра-

йонів доставили на заготівельні пункти перші партії пшениці і ячменю.

(РАТАУ).

НЕ ПОСЛАБЛЮВАТИ ДОГЛЯД ЗА ПОСІВАМИ, ПІДВИЩИТИ ТЕМПИ ПІДГОТОВКИ ДО ЖНИВ!

☆☆☆

ЗМАГАННЯ РАЙОНІВ

Василівський район

Колгоспами Василівського району за станом на 20 червня проведено другу прополку посівів соняшника на 99 процентах площі. Прополено вдруге посівів кукурудзи 70,2 процента.

На посівах бавовни перший міжрядний обробіток становить 100 процентів, прополка в рядках — 73 проценти, другий міжрядний — 39,7 процента, прополка в рядках — 13 процентів. Прорвано в рядках на площі, що становить 86,5 процента. Коренеплодів прополено 77 процентів.

Обидві МТС району провели першу культивування парів на всій площі, другу — на 88,2 процента площі, третю — на 11,4 процента площі.

Готуючись до збирання врожаю, машинно-тракторні станції закінчили ремонт комбайнів.

Михайлівський район

Колгоспами Михайлівського району за станом на 20 червня проведено другу прополку посівів соняшника на 94 процентах площі. Прополено вдруге посівів кукурудзи 86 процентів.

На посівах бавовни перший міжрядний обробіток становить 100 процентів, прополка в рядках — 100 процентів; другий міжрядний — 100 процентів, прополка в рядках — 87,6 процента. Прорвано в рядках на площі, що становить — 85,6 проц. Коренеплодів прополено перший раз 75 процентів, другий раз — 20 процентів.

МТС району провели першу культивування парів на всій площі, другу — на 82 процентах площі, третю — на 9,8 процента площі.

Готуючись до збирання врожаю, машинно-тракторні станції закінчили ремонт комбайнів.

Передові комбайнери району

Олександр Федорович Вертегел в 1944 році повернувся з Радянської Армії в зв'язку з інвалідністю. Тоді ж, вступивши в трудову сім'ю механізаторів, він знову міцно взявся за штурвал степового корабля — свого комбайна в Балківській МТС. З тих пір — він завжди в числі передових комбайнерів, являється прикладом в трудовій діяльності.

Удосконалюючи методи своєї праці та застосовуючи кращий досвід з практики передовиків комбайнерів країни, т. Вертегел в 1951 році скоїв комбайном «С-6» 641 гектар зернових, намолотивши при цьому 5109 центнерів зерна, зекономивши за робочий сезон 147 кілограмів пального.

Радянський уряд високо оцінив трудові заслуги т. Вертегела, нагородивши його орденом Трудового Червоного Прапора.

Великих успіхів на збиранні врожаю в 1951 році домогся і комбайнер Роман Дмитрович Дядюшко. Він — орденоно-

сець-фронтовик і орденосець-трудівник. За високий виробіток на комбайні Указом Президії Верховної Ради СРСР його нагороджено медаллю «За трудову доблесть».

Високих успіхів домогся на збиранні врожаю в 1951 році комбайнер Петро Максимович Кобиляцький, який також одержав медаль «За трудову доблесть». Це вже третя урядова нагорода за трудові успіхи.

В цьому році всі три комбайнери першими в районі відремонтували свої машини. Гаряче дякуючи більшовицькій партії і Радянському урядові за високі нагороди, вони взяли на себе в 1952 році нові соціалістичні зобов'язання: т. Вертегел зобов'язався скосяти 500 гектарів хлібів і намолотити при цьому 8500 цент. зерна; т. Дядюшко — скосяти 540 гектарів, намолотити 8400 цент; тов. Кобиляцький — скосяти 500 гектарів і намолотити при цьому 8000 цент. Немає сумніву, що ці зобов'язання ними будуть виконані з честю.

В. СИРОВАТКІН.

Перевиконують норми

В артілі імені Ворошилова успішно ведеться догляд за посівами просапних культур. Зраз на прополці перед у соціалістичному змаганні веде ланка, де ланковою М. Островська. Вона першою завершила другу прополку соняшника і інших культур. Тепер

вона веде проривку бавовнику. Тов. Островська власним прикладом мобілізує колгоспників, виконуючи на прополці по дві норми. Не відстають від неї члени ланки Л. Тищенко, О. Копиткін та інші.

Л. ВЕЛИЧКО,
сількор.

ЗВЕДЕННЯ

Василівського районного відділу сільського господарства про хід другої прополки кукурудзи і першої прополки овочів за станом на 20 червня 1952 року (в процентах до плану)

НАЗВА КОЛГОСПІВ	Пропол. кукур.	Пропол. овочів	НАЗВА КОЛГОСПІВ	Пропол. кукур.	Пропол. овочів
ім. Хрушова	100	100	ім. Маленкова	100	30
ім. Молотова	100	100	ім. Фрунзе	62	100
„Червоне поле“	100	100	ім. Чкалова	36	80
„Перевбудова“	100	100	„ХТЗ“	30	100
ім. Ватутіна	100	95	„Зоря комунізму“	15	100
„Пам'ять Леніна“	100	90	ім. Ворошилова	11	46
ім. Сталіна (В-Кр.)	100	90	ім. Сталіна (П'ят.)	—	100
ім. Калініна	100	88	ім. Леніна	—	80
ім. Жданова	100	83	ім. Кірова	—	60
„Путь Ильича“	100	80	„Черв. Жовтень“	—	50
ім. Воровського	100	60	ім. В. Молотова	—	40
„Победа“	100	50	ім. Орджонікідзе	—	30
ім. Будьонного	100	40			
ім. Горького	100	30			
			ПО РАЙОНУ	70,2	70,4

КРАЩЕ ГОТУВАТИСЬ ДО ЗБИРАННЯ ВРОЖАЮ

Більше як на 1700 гектарах переливаються пишнотеленим бархатом пшениця, жито, ячмінь, овес і інші зернові культури на ланах колгоспу імені Будьонного. Багато тут працювали колгоспники і механізатори, щоб виростити високий урожай.

На садибі колгоспу стоять п'ять комбайнів, чотири з яких повністю готові до виходу в поле, але до одного комбайна ще не змонтований соломодокопач. Всі комбайнери одержали графіки-маршрути і тому кожен із них знає свої площі, де працюватиме.

Готуються також тут до збирання частини врожаю простими збиральними машинами: підготовлено 13 жнивварок, обладнали 25 безтарок, відремонтували 6 кінних і понад 50 ручних грабелів. В колгоспі підготовлено 6 дерев'яних бочок, в яких буде доставлятися вода на місце роботи людей. Приготовлено 5 токів.

Проте не слід заспокоюватися на досягнутому, бо поруч є і деякі недоліки. До цього часу, хоча і складені, але не затвержені робочі плани. Немає жодного критого току, відсутні знаряддя протиопожежної безпеки. Ще й зараз знаходяться на ремонті 5 вагів. Тут є 6 вилочок, однак до ремонту їх пока не приступали.

Правління колгоспу і партійній організації не слід нехтувати цими недоробленостями, а навпаки, більше на них реагувати.

Рейдова бригада:
М. КАПЛЯ, Г. КОБИЛЯЦЬКИЙ, І. ТИЩЕНКО.

Повільно готуються до косовиці

В артілі імені Леніна не відчувається належної підготовки до збиральної кампанії. Найгірше проходить ремонт простого сільськогосподарського інвентаря. Правління артілі не потурбувалося завчасно, щоб придбати лісоматеріал, залізо, гвіздки для ремонту жнивварок, не цікавиться роботою кузнів, теслярів. До ремонту ходів, гарб ще не приступали.

А. ЛИСТОПАД,
сількор.

Деякі підсумки роботи сітки партійної освіти

Виконуючи вказівки ЦК ВКП(б) і ЦК КП(б) України, райком КП(б)У і первинні партійні організації в цьому навчальному році добились деяких успіхів у постановці партійної пропаганди. Заняття в сітці партійної освіти проходили організованіше і на більш високому рівні, ніж у попередні роки.

В районі працювало 75 гуртків і політшкіл, в яких навчалось понад 1000 чоловік комуністів, комсомольців і безпартійного активу. 567 чоловік вивчали марксистсько-ленінську теорію самостійно.

Більшість первинних партійних організацій поліпшили контроль за роботою гуртків, політшкіл і товаришами, що займаються політичною самоосвітою, частіше обговорювали на зборах питання партійного навчання. Все це позитивно відбилося на якості марксистсько-ленінського навчання комуністів, керівних кадрів, інтелігенції.

Підсумкові заняття показали, що більшість комуністів стала глибше розбиратися в питаннях історії і теорії більшовицької партії, навчилася пов'язувати теорію з практичною діяльністю нашої партії. Хороші знання показали слухачі гуртка підвищеного типу по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)» при парторганізації райздороввідділу (керівник гуртка тов. Власенко).

З хорошими результатами закінчили навчальний рік гуртки підвищеного типу по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)» при парторганізаціях колгоспу імені Молотова (пропагандист тов. Чигрин), Скельський територіальній (пропагандист тов. Шовкун), РВ МДБ (пропагандист тов. Величко), Балківської СШ (пропагандист тов. Батіна).

Сталі знання одержали також слухачі гуртків основного типу по вивченню «Короткого курсу історії ВКП(б)» при парторганізаціях Балківської МТС (пропагандист тов. Сахно), Плавнівської машинно-тварин-

ницької станції (пропагандист тов. Гречаний), колгоспу імені Маленкова (пропагандист тов. Шевченко) та інших.

Більшість товаришів, які самостійно вивчали марксистсько-ленінську теорію, виконали свої індивідуальні плани.

Однак, як показали підсумкові заняття, в роботі сітки партійної освіти допущено ряд серйозних недоліків. Окремі секретарі партійних організацій безвідповідально віднесли до організації політичної освіти комуністів. До таких слід віднести тт. Філатова (Василівська МТС), Стадник (колгосп «Пам'ять Леніна»), Бітков (колгосп ім. Ватутіна) і інших. Вони слабо керували роботою гуртків, не контролювали, як комуністи працюють над підвищенням свого ідейно-політичного рівня, внаслідок чого політгуртки при цих парторганізаціях не виконали програмового плану.

Незадовільно засвоїли пройдений матеріал слухачі райпартшколи тт. Шеремет, Білицький, Василініч.

Окремі керівні працівники— директор райпромкомбінату тов. Чаусовський, заступник завідувачого райкомунгоспом тов. Валтрак, директор районного Будинку культури імені Горького тов. Сідоров, голова колгоспу ім. Ватутіна тов. Козаченко, які числилися самостійно вивчаючими основи марксистсько-ленінської теорії, не виконали своїх індивідуальних планів навчання.

Слабо працювали ще консультанти тт. Науменко, Глушко, Сова та інші, які не подавали належної допомоги самостійно-вивчаючим основи марксистсько-ленінської теорії.

Первинні партійні організації, враховуючи підсумки навчання і побажання комуністів, повинні приділити серйозну увагу правильному і своєчасному комплектуванню сітки партійної освіти.

К. ЗЕНЧЕНКОВ,
завідуючий парткабінетом райкому КП(б)У.

ЛЕКЦІЯ ЛАУРЕАТА СТАЛІНСЬКОЇ ПРЕМІЇ

Нещодавно на великій будівлі побував шофер Кримського автотресту, лауреат Сталінської премії тов. Савкін І. В. Він прочитав лекцію про досвід своєї роботи для працівників автогаража будівельно-монтажного управління № 2.

Тов. Савкін в минулому році брав зобов'язання зробити пробіг на своїй автомашині 400 тисяч кілометрів без капітального ремонту і з честю його виконав. Тепер він бореться за те, щоб зробити 500 тисяч кілометрів пробігу без капітального ремонту.

О. РОГОЖІН.

Передова медична дільниця

Коллектив с. Царкут (завідуючий меддільницею тов. Нестеренко) домігся значних успіхів у своїй роботі. Лікарня розміщена в хорошо обладнаному приміщенні, на подвір'ї посадили дерева, розбили клумби, посадили квіти.

Хорошо працює весь колектив і лікар тов. Нестеренко по обслуговуванню населення с. Царкут.

Царкутська меддільниця є передовою в районі, вона вже декілька років утримує переміну Червоної прапора райкому профспілки медичних працівників.

М. ЗАВЕРИКО.

ФУТБОЛЬНИЙ МАТЧ

20 червня на стадіоні колгоспу імені Молотова, Мелітопольського району, відбулася зустріч футбольних команд ДСТ «Урожай» БМУ—2 «Укрводбуду» і ДСТ «Локомотив» залізничників лінії Каховка—Федорівка. Футбольний матч закінчився перемогою команди ДСТ «Урожай» БМУ—2 з рахунком 3:1.

І. КОЧЕРГІН.

Черговий тираж

22 червня в м. Рязані відбується дев'ятий тираж виграшів державної двопроцентної позики 1948 року. В тиражі буде розіграно 918 тисяч виграшів на 447.494.400 карбованців.

(РАТАУ).



До тієї ж мети, тими ж шляхами і до того ж кімнати (ПРЕСКЛІШЕ ПАТАУ)

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

США перешкоджають розвитку міжнародної торгівлі

У Сполучених Штатах Америки і під їх тиском в Англії, Франції, Італії, Бельгії та інших капіталістичних країнах іде шалена гонка озброєнь. Загальні воєнні витрати США—прямі і посередні—в новому бюджетному році, який починається 1 липня, становитимуть понад 89 процентів усіх бюджетних витрат. Колосальних цифр досягають воєнні витрати Англії і Франції.

Перевернення економіки на воєнні рейки—основна причина дезорганізації міжнародної торгівлі в таборі капіталістичних країн. Перетворюючи торгівлю в знаряддя своєї агресивної політики, правлячі кола США грубо порушують принципи міжнародного економічного співробітництва. Вони диктують країнам Західної Європи всілякі обмежувальні умови і вживають інших заходів з метою перешкодити торгівлі цих держав з Радянським Союзом, країнами народної демократії і Китайською народною республікою.

Розрив економічних і торговельних зв'язків із східноєвропейськими країнами завдав величезної шкоди західноєвропейським державам. Вони втратили дуже емкий ринок збуту своєї продукції, можливість забезпечення замовлень для своєї промисловості і закупівель сировини та продовольства.

Свої ринки Сполучені Штати відгородили від європейських товарів стіною високих митних тарифів і різних обмежень. А від західноєвропейських країн вони зажадали створення найсприятливіших умов для проникнення американських товарів на ринки Західної Європи.

Наплив американських товарів обмежив виробництво і торгівлю західноєвропейських країн, зокрема торгівлю вугіллям. Вугілля, що вивозиться з США в Західну Європу, у два рази дорожче, ніж європейське. Торік західноєвропейські країни заплатили за поставки американського вугілля 400 мільйонів доларів, а в цьому році заплатять 700 мільйонів доларів. Таким чином, три чверті асигнувань, відпущених Західній Європі в порядку так званої економічної допомоги, США одержують назад як плату за американське вугілля, що ввозиться в Європу.

Підриваючи міжнародні економічні відносини на догоду американським мільярдам і мільйонерам, правлячі кола США демагогічно заявляють, що нормальній міжнародній торгівлі ніби-то перешкоджає різниця політичних і економічних систем, що існують в СРСР і країнах народної демократії з одного боку, і в США, Англії, Франції і інших країнах Заходу, з другого боку. Подібні заяви розраховані на

обман народів. Наша зовнішня політика ясна,—говорить глава радянського уряду Й. В. Сталін.—Вона є політика збереження миру і добивається ділових зв'язків з нами, той завжди знає нас підтримку". (Питання світового ладу, вид. 11-е, стор. 370).

Радянський Союз, неухабно здійснюючи сталінську зовнішню політику, спрямовану на зміцнення миру, готовий на початку нового року розширити торгівлю з усіма заінтересованими в цьому країнами.

Становище в Південній Кореї

На 28 червня цього року Південній Кореї призначені звані президентські вибори. Звичайно, це не що інше як формальні вибори, але найменше американські імперіалісти Лі Сін Ман сильно турбується за своє становище. Він відчує, що хазяїнство того, щоб замінити його на «президентом». Надто вже широко відомий Лі Сін Ман як хазяїн хабарників і кат корейського народу.

Намагаючись вдержатися до влади, Лі Сін Ман вирішив «виборів» розправитися з своїми політичними конкурентами, соціалістами поміщиком Кім Сун-У—ватажком так званої «демократичної національної партії» Лі Сін Ман арештував групу членів «національних зборів» і обмежував їх в антиурядові виступи. Район міста Пусана, а також прилеглі до нього провінції, правитель Південної Кореї вилосив у стані облоги.

Іноземна преса вказує, що американські і англійські імперіалісти проявляють велике занепокоєння у зв'язку з гризною серед деннокорейських прислужників, яка посилюється, що, борючись за владу і стараючись опортунізувати своїх противників, лакеї, які вбилися, розкриють перед усім світом тяжке становище Південної Кореї, яка стогне під ярмом американських інтервентів.

Реакційний лісниманівський режим, нав'язаний Південній Кореї імперіалістами США, доводить до цільової розрухи. Центральне телеграфне агентство Кореї повідомляє, що в цій частині країни панують голод і злидні. Інтервенти безсоромно грабують населення корейців. Вони вивозять сировину рис, примушують селян платити все нав'язує на них результати жителів ряду провінцій їдять коріння трав і кору дерев. Селяни виплачують до 200 тисяч різних податків і зборів.

П. БАБЕНКО.

Заготувати більше силосу і сіна

Настав час сінокосіння та заготівлі раннього силосу для громадської худоби. Окремі колгоспи району завчасно підготувалися і розпочали сінокосіння. Кормодобувна бригада колгоспу «Зоря комунізму» вже скосила 160 гектарів сіна. В артілях ім. Хрущова скошено 123 гектари, «Пам'ять Леніна»—100 гектарів, ім. Воровського—102 гектари та в інших.

Проте план сінокосіння по району не виконано і наполовину. Це тому, що в багатьох колгоспах проводять цю роботу дуже повільно. Так, в колгоспі ім. Фрунзе скошено 10 гектарів до плану 230, в колгоспі ім. Вячеслава Молотова—20 гектарів, ім. Сталіна (Верхня Криниця)—17 гекта-

рів. Затягують косовидку сіна і інші колгоспи. Причиною цьому є те, що в цих колгоспах не створені кормодобувні бригади і на заготівлю кормів люди посилаються від випадку до випадку.

Великий розрив між косовидкою і скиртуванням сіна допущено в колгоспах імені Чкалова, «Перебудова», «Пам'ять Леніна», внаслідок чого скошене на сіно озиме житто попсувалось від дощів.

Пам'ятаючи, яку користь для тваринництва приносять соковиті корма, кормодобувні бригади колгоспів «Победа», ім. Ворошилова, «Зоря комунізму» та інших організовано проводять закладку раннього силосу. Але більшість колгоспів цієї роботи ще не розпо-

чинали, невідлячись на те, що строк закладання раннього силосу в червні місяці кінчається. При всій можливості ще не заготовили жодного центнера соковитих кормів колгоспи імені Маленкова, ім. Чкалова, ім. Горького.

Керівники цих колгоспів недооцінюють значення силосу для годівлі громадської худоби, а тому щороку недобирають великої кількості, особливо молочних, продуктів тваринництва.

Створити в найкоротший строк сити і міцну кормову базу для громадської худоби—одне з найважливіших завдань сьогодення.

О. ДОНДУК,
головний зоотехнік районного відділу сільського господарства.